
ATA Nº 06

Ata  da  sessão  pública  do  Colegiado  do  PROGRAMA  DE  PÓS-GRADUAÇÃO  EM  ADMINISTRAÇÃO (NPGA), 

realizada em 28/04/2023 para procedimento  de defesa da Tese de DOUTORADO EM ADMINISTRAÇÃO 

no.  6,  área de concentração Tecnologia,  Inovação e  Competitividade,  do(a)  candidato(a)  JASON LUCIO DE 

AMORIM SANTOS, de matrícula 218122292, intitulada ANÁLISE DA TOMADA DE DECISÃO COCRIADA ENTRE 

PACIENTES DA SÍNDROME DE BEHÇET E SEUS STAKEHOLDERS. Às 14:00 do citado dia, Ambiente virtual Zoom, 

foi aberta a sessão pelo(a) presidente da banca examinadora Profª. Dra. ANDREA CARDOSO VENTURA que 

apresentou os outros membros da banca: Profª. Dra. MARCELE CARNEIRO PAIM, Profª. Dra. KARLA OLIVEIRA 

MOTA, Prof. Dr. ROBERTO FLORES FALCÃO, Profª. Dra. NELZAIR ARAUJO VIANNA e Profa. Dra. VERA LUCIA 

PEIXOTO SANTOS MENDES. Em seguida foram esclarecidos os procedimentos pelo(a) presidente que passou a 

palavra ao(à) examinado(a) para apresentação do trabalho de Doutorado. Ao final da apresentação,  passou-se 

à arguição por parte da banca, a qual, em seguida, reuniu-se para a elaboração do parecer. No seu  retorno, foi 

lido o parecer final a respeito do trabalho apresentado pelo candidato, tendo a banca examinadora 

APROVADO o trabalho apresentado, sendo esta aprovação um requisito parcial para a obtenção do grau de 

Doutor. Em seguida, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pelo(a) presidente da banca, tendo 

sido, logo a seguir, lavrada a presente ata, abaixo assinada por todos os membros da banca.

Dra. KARLA OLIVEIRA MOTA, EBMSP
Examinadora Externa à Instituição

Dr. ROBERTO FLORES FALCÃO, USP
Examinador Externo à Instituição

Dra. NELZAIR ARAUJO VIANNA, Fiocruz-Ba
Examinadora Externa à Instituição

Dra. MARCELE CARNEIRO PAIM, UFBA
Examinadora Externa ao Programa

VERA LUCIA PEIXOTO SANTOS MENDES, UFBA
Examinadora Interna

Dra. ANDREA CARDOSO VENTURA, UFBA
Presidente



JASON LUCIO DE AMORIM SANTOS
Doutorando
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Os itens abaixo deverão ser modificados, conforme sugestão da banca

1. [ X] INTRODUÇÃO
 

2. [ ] REVISÃO BIBLIOGRÁFICA

3. [ X] METODOLOGIA

4. [ ] RESULTADOS OBTIDOS

5. [ ] CONCLUSÕES

COMENTÁRIOS GERAIS:

Entre as principais alterações a serem realizadas, a título de melhorias adicionais no trabalho, estão:
Esclarecimento de que a TDCC não é uma teoria em si mesma, mas sim um modelo teórico-metodológico. O 
esclarecimento deve ser refletido em todo o trabalho.
Esclarecimento do que deve ser entendido por “qualidade de vida” neste trabalho. 
Revisão do uso das terminologias de análise de contexto e categoria de contexto.
Esclarecimento sobre método de escolha dos 10 stakeholders entrevistados.
Separação dos provedores e dos profissionais de saúde.
Introdução das sugestões adicionais de pesquisas futuras sugeridas pela banca.

Declaro, para fins de homologação, que as modificações, sugeridas pela banca examinadora, acima 



mencionada, foram cumpridas integralmente.

Prof(a). Dra. ANDREA CARDOSO VENTURA
Orientador(a)
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